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STUDENT SATISFACTION SURVEY: 2021-2022

FEED BACKREPORT

Online Feedback Total No. of Respondents: 204

> Faculty-wise Responses

Choose Faculty
204 responses

® Arts

® Commerce
Science

@ Home Science

1. The college provides student-centric conducive teaching-learning environment . FgTideTerd H
faemdf i, sremm- s & fore siqed araraRu 3|

204 responses

@ Strongly agree qﬂm HgHd
©® Agree 9gHd
Not sure [f&d :1?3[
@ Disagree 3HgHT
@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA
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2.The college provides ample opportunities to the students for the holistic development of

personality. HeTfaeTa faenfial &1 safddc & Taw faem & e waitd 3ot UeH Hrd g

204 responses

@ Strongly agree T‘fﬂm HgHd
©® Agree 9gHA
© Not sure f&a 78t

) @ Disagree 3RIGHA
ﬁ @ Strongly disagree JUIHT SRTGAT

3. Topics incorporated in the syllabus for each of the course are relevant and up to date. Ud®
UTeIeeH H |iferd eifte 3fd vd uRifias ¢
204 responses

@ Strongly agree Eﬂm HegHd
©® Agree 9gHd

© Not sure fif3d =78t
@ Disagree 3HgHT
A @ Strongly disagree JUTTAT SRTGAT

4.The curriculum has been designed in such a way that it fosters various job oriented skills in the

students. UTeIHH &1 59 kg U feomg fearmar g fas. af & fafid USRI @i9ia faafid s gl

204 responses

@ Strongly agree q;um HgHd

©® Agree HgHd

® Not sure g gt

@ Disagree 3{gHd

@ Strongly disagree ‘{UTFI'CH SYgHd
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5.The evaluation scheme designed for each of the course is appropriate. U gredshd & fou
fSTTs 31 718 Hedid AIoH1 Iug ¢ |

204 responses
@ Strongly agree T‘fﬂm HgHd
©® Agree 9gHA
@ Not sure ff3d =8t
) @ Disagree 3HgHA
& — | @ Strongly disagree JUIHT SRTGAT

6. Online educational resources are available and accessible. 31T:1FIT5FT fRr&707 TATA IUAR 3R
Ay ¢ |

204 responses

@ Strongly agree Eﬂm HgHd

11.8% @ Agree HgHd
© Not sure fif3d =78t
@ Disagree HHGHI
46.1% ‘ @ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

7.Co-curricular and extra-curricular activities are frequently organized. ¥g- Qg Ud fRreoR
fafafial &1 PR s fear srarg |

204 responses

@ Strongly agree q;um HgHd

©® Agree HgHd

® Not sure g gt

@ Disagree 3{gHd

@ Strongly disagree ‘{UTFI'CH SYgHd
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8.The college conducts various activities for gender sensitization and promotion of human

values. TRITAEICR SR YHCIZRH Ud HHAY ... F1dT o areh [afiyd Tafafiai &1 s Hear gl

204 responses

y

@ Strongly agree UET?FJT HgHd

©® Agree 9gHA

@ Not sure ff3d =8t

@ Disagree 3HgHA

@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

9.The college provides essential facilities for the security and counselling for the

students. HgTAeTerd STATSM & GR&fM T BT & oY sawasds YA Iuasy Hardr 3|

204 responses

e

@ Strongly agree Eﬂm HgHd

©® Agree 9gHd

© Not sure fif3d =78t

@ Disagree 3HgHT

@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

10.Grievances/problems are redressed/solved well in time.RIGTId/ TSl BT 99T J|d

aRuy/gaYT fhar S g

204 responses

@ Strongly agree Tﬂ?ﬁﬂ HgHd

©® Agree HgHd

® Not sure g gt

@ Disagree 3{gHd

@ Strongly disagree ‘{UTFI'CH SYgHd
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11.The classrooms are clean and well maintained. H&fl-dh&f TH-GUR § Td I7h] [G-3Ed 31 I
B gl

204 responses

@ Strongly agree UET?FJT HgHd

©® Agree 9gHA

@ Not sure ff3d =8t

@ Disagree 3HgHA

@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

29.4%

12. Reading room and common room are available in the college campus. HgTidg@d H fSTey
SR B =1 FUdAH ¢ |

204 responses

@ Strongly agree Eﬂm HgHd

©® Agree 9gHd

© Not sure fif3d =78t

@ Disagree 3HgHT

@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

13.The prescribed books/reading materials are available in the college library. f&TRd WICIBT{
Tt AeTfaeed qraderd H SUds § |

204 responses

@ Strongly agree Tﬂ?ﬁﬂ HgHd

©® Agree HgHd

® Not sure g gt

@ Disagree 3{gHd

@ Strongly disagree ‘{UTFI'CH SYgHd

44.1%
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14.Clean drinking water is available in the college campus. FETdeTerd URIR H T3 Ugeid Judie

2

204 responses

@ Strongly agree T‘fﬂm HgHd

©® Agree 9gHA

@ Not sure ff3d =8t

@ Disagree 3HgHA

@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

15.Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. WW—Q@%" U4 3] T@-3Q1d
GEZE RGN

204 responses

@ Strongly agree Eﬂm HgHd

©® Agree 9gHd

© Not sure fif3d =78t

@ Disagree 3HgHT

@ Strongly disagree TUfT 3RTEHA

16. The buildings/classrooms are accessible to differently abled persons. Hd-1/h&l-h &l
feegit safdadl & fere oy a laursr s ¢ |

204 responses

@ Strongly agree q;um HJeHd
©® Agree HgHd
® Not sure g gt

) @ Disagree 3{gHd
~ — | @ Strongly disagree 0Tl SR
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17. The campus is green and eco-friendly. TRER I-HRT U ULTERU & 3IHd g |

204 responses

@ Strongly agree UTadl TgHd

©® Agree HgHd

@ Not sure 3@ =gl

@ Disagree 3[HgHd

@ Sstrongly disagree Tofaar s/gAd
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